
Földünk sorsa – hová vezet a teremtésünk?

Bolygónk  jövője  egyre  törékenyebb.  Háborúk,  járványok,  természeƟ  katasztrófák  és
energeƟkai  válságok  árnyékolják  be  mindennapjainkat.  A  Föld  lakóinak  tudása  és
tudatossága kulcsfontosságú ahhoz, hogy enyhíteni tudjuk ezeket a válságokat – nemcsak
technológiai, hanem erkölcsi és spirituális értelemben is.

Már ma is  léteznek olyan emberi  összefogások,  amelyek a közös jövő érdekében
igyekeznek  helyreállítani  a  világ  egyensúlyát.  Ilyenek  például  az  Európai  Unió  zöld
kezdeményezései,  a  különféle  környezetvédelmi  mozgalmak,  valamint  a  vallási  vezetők
békére  és  együƩérzésre  buzdító  hangjai.  Hasonló  törekvések  jelennek  meg  a  globális
klímaegyezményekben is, mint amilyen a Párizsi Klímaegyezmény, ahol országok vállalják,
hogy a jövő generációiért csökkenƟk kibocsátásaikat. Nemzetközi humanitárius szervezetek
–  mint  a  Vöröskereszt,  az  Orvosok  Határok  Nélkül  vagy  az  UNICEF  –  fáradhatatlanul
dolgoznak a kiszolgáltatoƩ közösségek védelméért és az emberi méltóság megőrzéséért. A
tudományos  együƩműködések,  például  a  világjárvány  idején  létrejöƩ  globális  kutatói
hálózatok, azt mutatják, hogy a tudás képes határokon áơvelve is összekötni az emberiséget.
A civil kezdeményezések – a fiatalok klímasztrájkjaitól a helyi közösségek természetvédelmi
projektjeiig  –  bizonyítják,  hogy  az  egyszerű  emberek  is  képesek  rendkívüli  változásokat
elindítani.  A  világ  számos  pontján  élő  őslakos  közösségek  pedig  ősi  ökológiai  tudásuk
megőrzésével  és  a  természeƟ  élőhelyek  védelméért  folytatoƩ  küzdelmükkel  szintén
kulcsszerepet játszanak bolygónk jövőjében.

Mégis  döbbenetes,  hogy  a  legfejleƩebb,  legnagyobb  tudású  országok  –  mint  az
Egyesült  Államok,  Oroszország  vagy  Kína  –  gyakran  nem  a  béke,  hanem  a  konfliktusok
támogatása felé  hajlanak.  A  technológia,  amely  lehetne az  emberiség  felemelkedésének
eszköze,  sokszor  a  puszơtás  szolgálatába  áll.  Az  innovációra,  kutatásra,  űrkutatásra,
gyógyításra  vagy  a  szegénység  felszámolására  fordítható  óriási  pénzösszegek  helyeƩ
fegyverkezés zajlik – az adófizetők pénzéből.

Mégis vannak a Földön oázisok – helyek, ahol béke uralkodik, és a civilizáció virágzik.
Ahol  a társadalmak technológiai,  gazdasági,  ipari  és  spirituális  fejlődést  érnek el.  Ezek a
közösségek példát mutatnak arra, hogy a hanyatlás nem szükségszerű. Ahol béke van, oƩ a
háború  már  nem  lehet  jövő  –  csak  múlt.  Ezekben  az  országokban  a  szegénység  ellen
folytatoƩ küzdelem és a méltányos gazdagságra való törekvés a közös cél.

A  világ  fejlődésének  egyik  legfontosabb  feltétele  a  spiritualitás  és  a  technológia
közöƫ egyensúly. A materialista és spirituális nézőpontok gyakran ütköznek, és ez a dualitás
tükröződik világunk szellemiségében is. Minden, ami spirituális, egy olyan világ tükörképe,
amely a hit, a szeretet és a béke útját járja. A technológia viszont gyakran „felfegyverzi”
magát, hogy megvédje saját érdekeit – sokszor az emberiesség rovására.

A  teremtés  nem  csupán  technikai  fejlődés,  hanem  belső  átalakulás  is.  Ha  az
emberiség  megtanulja  összehangolni  a  szív  bölcsességét  az  értelem  erejével,  akkor  új



korszak kezdődhet – egy olyan világé, ahol a tudás nem ural, hanem szolgál; ahol a fejlődés
nem puszơt, hanem gyógyít; ahol a csend nem félelem, hanem béke.

A teremtésünk iránya rajtunk múlik. Minden döntés, minden szó, minden teƩ egy új
világ magja lehet. És ha elég sokan választjuk a fényt, a szeretetet és az együƩérzést, akkor
Földünk sorsa nem hanyatlás, hanem felemelkedés lesz.


